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ESTRUCTURA ATOMICA
ACTIVIDADES - HOJA 4

1. Tenemos un atomo con 14 protones y 15 neutrones.
a) Represéntalo simbdlicamente y graficamente, situando los electrones en las subcapas
correspondientes.
b) Escribe su configuracion electrénica. Sefiala los electrones de valencia.

2. Un atomo tiene nimero atdmico 18 y numero masico 36.
a) Represéntalo simbdlicamente y graficamente, situando los electrones en las subcapas
correspondientes.
b) Escribe su configuracion electronica. Sefiala los electrones de valencia.

3. Un atomo tiene 33 protones.
a) ¢De qué elemento se trata? ; Cuantos electrones tiene en su corteza?
b) Escribe su configuracién electronica.
c) ¢ Cuantos electrones de valencia tiene? ¢En qué nivel estan situados estos electrones?
4. Tenemos el siguiente &tomo:
39
19 K
a) Escribe su nombre, su nimero atdbmico y su nUmero masico.
b) Indica cuantos protones, neutrones y electrones tiene.

C) Escribe su configuracion electronica.

d) Dibuja el atomo, colocando los electrones en las subcapas correspondientes.

e) ¢Cuéntos electrones de valencia tiene? Identificalos en el dibujo y en la configuracion
electronica.

5. Tenemos un atomo de plomo.
a) Escribe su configuracion electronica (No hace falta dibujarlo).
b) ¢ Cuéantos electrones de valencia tiene? ;En qué nivel estan situados estos electrones?

6. Indica si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones. Cuando sean falsas, justifica tus
respuestas:
a) El nucleo de un atomo no tiene carga eléctrica.
b) La masa de un protén es muy parecida a la de un neutron.
C) Los neutrones y los electrones estan en el nucleo, y los protones en la corteza.
d) El nimero atdmico nos indica cuantos protones tiene un atomo.
e) Puede haber dos atomos del mismo elemento con distinto nimero atémico.
f) El nimero masico nos indica cuantos protones tiene un dtomo.
9) La masa de un protdn es ligeramente mayor que la de un electron.
h) La masa de un 4tomo esta contenida casi por completo en el nucleo.
i) Si un atomo neutro tiene 5 electrones, entonces tiene que tener también 5 neutrones.
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SOLUCIONES

-- Todos los dibujos estan en la parte de detras de la hoja -—-
29 S .
1. a) Representacion simbolica: 14 l
b) S 1s* 28 2p® 3¢% 3p?
36
s Ar

b)  Si: 18 2¢° 2p° 3% 3p°

2. a) Representacion simbolica:

3. a) Arsénico (As), tiene 33 electrones
b)  As:  18® 28% 2p® 3% 3p® 4s® 34" 4p°

c) 2 + 3 =5 electrones de valencia, situados en el 4% nivel.

4, a) Potasio, Z=19, A= 139
b) 19 protones, 20 neutrones y 19 electrones.
c) K: 1s* 28 2p° 3¢ 3p® 48!

e) 1 electron de valencia, situado en el 4° nivel.

5. a)  Pb: 1s* 2¢% 2p® 3¢ 3p® 4s? 3d'0 4p® 557 4d'0 5p° 68 4f'* 54" 6p?

b) 2 + 2 =4 electrones de valencia, situados en la 6* capa.
5. a) F, el nucleo de un 4tomo tiene carga eléctrica positiva.
b) Verdadero.
c) F, los neutrones y los protones estan en el nicleo, y los electrones en la corteza.
d) Verdadero.
e) F, cada elemento tiene un nimero atémico propio que le caracteriza.
) F, el nimero masico nos indica cuantos particulas tiene un atomo en su nucleo.
2) F, la masa de un proton es unas 2000 veces mayor que la de un electrén.

h) Verdadero.
1) F, si un atomo neutro tiene 5 electrones, entonces tiene que tener también 5 protones.
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